
СРЕДНЕЕ РАССТОЯНИЕ ОТ СОЛНЦА 
778,3 млн км 
[43 световые минуты) 

ДИАМЕТР ПО ЭКВАТОРУ 

142, 984 км 

МАССА 

1,899 х 10'" кг 
МАССА ПО СРАВНЕНИЮ С ЗЕМЛЕЙ 
в 317 ,8 раз больше Земли 
ПЛОЩАДЬ ПОВЕРХНОСТИ 

ПО СРАВНЕНИЮ С ЗЕМЛЕЙ 
в 121,9 раз больше 
ОБЪЕМ ПО СРАВНЕНИЮ 

С ЗЕМЛЕЙ 

УСКОРЕНИЕ СВОБОДНОГО 
ПАДЕНИЯ НА ЭКВАТОРЕ 

24,82 м/с2 
СРЕДНЯЯ ГРАВИТАЦИЯ 

ПО СРАВНЕНИЮ С ЗЕМЛЕЙ 2 ,53 
СПУТНИКИ: 63 [на сегодня) 
ВРЕМЯ ОДНОГО ОБОРОТА 

9 часов 55 минут 
ПРОДОЛ>КИТЕЛЬНОСТЬГОДА 

11,86 земных лет 

ТЕМПЕРАТУРА НА ВЕРХНЕЙ ГРАНИЦЕ 
ОБЛАКОВ -11 О 0С 
НАКЛОН ОСИ 3 , 1 ° 
СРЕДНЯЯ ОРБИТАЛЬНАЯ СКОРОСТЬ 




















